HILLARY RODHAM CLINTON

Today the public’s verdict on Hillary Rodham Clinton is split. Her 48 percent favorable to 47 percent unfavorable
rating represents a sharp drop from her early marks. Her ratings seem to move in tandem with those of the presi-
dent.

Question: Next, | will read off the names of some people in the news. As | read each name, tell me if you have a favorable or unfavorable opinion
of this person——or if you have never heard of him or her
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Source: Survey by the Gallup Crganization for CNM and USA TOOAY Iatest that of September 67 1994,



